

一家四口成校友、学长学姐展示技术…… 宁波城市职业技术学院 为社招新生打开“新天地”

近日,575名社会扩招新生来到宁波城市职业技术学院,开启了他们全新的“大学第一课”。

□现代金报 | 甬上教育 记者 李臻 通讯员 郭静波



夏彩萍(左)与小女儿成为校友。

A 一家四口圆了大学梦,成为校友

开学典礼上,21级园艺专业新生夏彩萍在她的“学姐”小女儿的陪同见证下,手持录取通知书,激动地完成了她的新生代表发言。这一刻,对于这个普通的一家四口而言有了特殊的深意,意味着夏彩萍一家四口都实现了大学梦,考上了同一所大学。今年,她的大女儿刚从城市学院毕业,小女儿和丈夫还在城院上学,丈夫和两个女儿成为了妈妈夏彩萍的“学长”“学姐”。

她的丈夫蒋友伦是该校19

园艺扩招班学生,是高职社会扩招的首批受益者,将于明年6月份毕业。“我先生这两年在城院学到了很多,对生产经营很有帮助,加上两个女儿一直鼓励我报考。”夏彩萍与丈夫一同经营一家花木场,脱离学校多年的她一开始非常犹豫,担心自己学不好、跟不上,最终在丈夫和两个女儿的几番鼓励下,报考了今年的社会扩招。“活到老、学到老,父母为我们做了很好的榜样,非常支持他们。”小女儿21级园艺专业学生葛未芳说。

B 学长学姐展技艺,朋辈学习助人助己

插花、茶艺是中华民族传统文化精粹。20级茶艺社招班和园艺社招班的学长学姐们,为学弟学妹们展示一堂精彩的专业课现场教学——茶艺和插花技艺现场展示。

“真的好喝。”现场的新同学和老师们在品尝过社招学姐的潮州工夫茶、宋式点茶、碗泡绿茶后啧啧称赞。其中碗泡绿茶选用的茶叶,出自20级茶艺社招班周意达同学经营的茶场。“作为社招生,在参与旅游学院茶艺班的学习中接触了许多校内校

外的专业师资队伍,为我的茶企产品生产技术改进、茶企管理提供很大的支持。”周意达不仅改良了自己的茶叶生产线,还带动帮助了同班其他五位同学的茶企,优化了同学们的经营管理模式。

插花展示者之一20级园艺扩招班苏尘杰,今年上半年在老师的指导下,获得了浙江省职业技能大赛高职组茶艺赛项一等奖。他鼓励学弟学妹们:“要想在花艺行业走得深,一定要付出非常多的时间。学校给予的平台很好,要把握机会。”

C 沉浸式体验让学生对专业有清晰认知

“速度要快,手要稳……”张老师正在指导21级数字媒体艺术设计新生丁晨体验丝网印刷的奥秘,调色、印刷、静置,短短几分钟,一个古风味十足的布袋就完成了。“非常有意思,对未来的学习生活充满期待。”丁晨是一名电商从业者,一方面,她想趁工作之余,借社招机会来提升个人专业技能;另一方面,因自己是夜校大专文凭,也有提升学历的需求,能在未来换取更大的发展空间。

在另一边体验丝网印刷的退伍军人沈羿仰,从去年就关注到了社会扩招,当时还没有助学金减免政策。今年,刚好退役的

他享受到了高职扩招退伍军人的每年八千元的学费减免政策,如愿考入心仪专业。“从未接触过这种印刷方式,很新鲜。”沈羿仰坦言,自己的梦想是成为一名插画师或者摄影师,经过今天的专业初体验,他坚信社招课程的学习一定能帮助自己实现梦想。

据悉,今年9月底,宁波城市职业技术学院启动第三年高职社会扩招工作,共开设工商企业管理、园艺技术、旅游管理、大数据与会计、应用英语、应用电子技术、艺术设计、数字媒体艺术设计等9个专业,录取575人。与第一年社会扩招相比,新增专业数6个,招生人数比去年增加133人。

看看别人家的学校

浙纺服院为四名同学举办专场演出

本报讯(现代金报 | 甬上教育记者 王冬晓 通讯员 王国海)11月17日,一场名为《雾华》的2020级“卓越技师”汇报演出在浙江纺织服装职业技术学院剧场举行,这是学校专门为黄芳芳、陈佳亲、徐倩倩、秦雅婷四位卓越技师举办的专场演出。在过去两个学年中,四位同学的学业综合成绩名列前茅。

据了解,该校自2012年开始实施培养“卓越技师”项目,选拔3%的优秀学生,强化专业技能和综合素质的培养,使他们成为未来业界的优秀人才。目前,已有9届共2200余名优秀学生获得“卓越技师”证书。

独舞对表演者的要求非常严格,演员应具有丰富的舞台表现力、完成高难度技术技巧的身体素质。这些同学入校前基础薄弱,且在校学习时间短暂,要呈现高质量的独舞剧目,尤其是芭蕾舞,是非常不容易的一件事。

“学习舞蹈,对我来说是漫长的、

煎熬的,更是值得的。当观众为我们呐喊的那一刻,我体会到艺术作品的精神魅力——感动自己,才能感动别人。”参加表演的陈佳亲同学说,老师在抠动作时,细到每一个眼神、笑容、呼吸。“仅开场亮相时的甩头动作和表情,就整整练了一天。”

演出结束后,有7家用人单位对毕业生进行宣讲,希望优秀毕业生加入他们的团队。



演出现场

“智慧”中医、抗衰“数字化”……

10个科技项目进入“硬科技双创”决赛

本报讯(现代金报 | 甬上教育记者 王冬晓 实习记者 吴婷 通讯员 汪雨濛)利用大数据AI算法让传统中医变得“智慧”;通过技术创新可以得知体内衰老的程度和特征,提供抗衰整体解决方案;专家博士搭上新消费时代快车打造一家覆盖护肤、家居、母婴的科技公司……

这是近日举行的第二届全球硬科技创新大赛决赛现场的部分路演项目。据了解,该比赛由浙江大学宁波科创中心(宁波校区)主办,今年4月份启动以来,共吸引200余个项目报名,主要包括高端装备、新材料、软件与新兴服务、电子信息、关键基础件(元器件)等。大赛分别与浙大校友母基金、浙大控股集团等项目、产业资源方合作,共举办8场初赛,从众多参赛项目中筛选出一批科技含量高,市场前景广阔的硬科技创业项目进入决赛。

这10个决赛项目包括衰老数字化—绘制长寿科技的作战地图、生产数字化管理SaaS平台、中医数字化智能化装备化、新消费时代领先科技助力产品创新、自助视觉平台、智能孕育家庭检测系列产品、生物复合材



决赛现场

料组织封片项目、轴类激光超高速激光磨磨替代电镀、基于先进预测算法的数据中心能源管控、工业燃气轮机技术及产业化应用等,项目相关负责人进行15分钟的路演,并接受评委点评。

据了解,浙江大学宁波科创中心(宁波校区)硬科技大赛已成功举办两届,旨在吸引面向世界科技应用前沿、面向经济主战场、面向国家地方重大需求的硬科技创新创业项目落地宁波,服务地方经济社会发展。“我们举办这次大赛,想要打造一批符合国家战略、突破关键技术、市场认可度高的硬科技企业。”浙江大学宁波科创中心(宁波校区)建设领导小组副组长、浙江大学宁波科创中心主任韩高荣说。

杭州点071-98732799 杭州丰岭路2611 广告	杭州传兴机械设备租赁有限公司遗失杭州市拱墅区市场监督管理局2021年01月19日核发统一社会信用代码为91330105MA2KDEAD8T的营业执照正本及公章、财务章、法人章,开户许可证声明作废。 章双玲遗失红星美凯龙2018-12-25开具的SK181225018736租赁定金,金额81747.36,声明作废	本人杨庆龙购买中凯集团江准供应巢C18-101号厂房,总房款1263000元,房款已缴清,由于本人疏忽导致一张收据丢失,共计6.5万元(2019年12月1日/收据号:2500551);收据作废,本人已收到房款正式发票。由此引起的经济纠纷由本人承担。特此声明!	杭州利盛商贸有限公司注销清算公告 本公司出资人已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出要求	杭州携海科技有限公司减资公告 经本公司股东会(出资人)决定:本公司注册资本从510万元减至100万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视为没有提出要求。特此公告
	本人王传齐遗失杭州佰联出行上海分公司服务保证金收据一份金额壹万元声明作废	浙江经贸职业技术学院石云萍学生证,学号20207140116遗失作废	黄诗豹:遗失 杭州佰联出行汽车服务有限公司保证金一张五千元,声明作废	杭州鸿诺贸易有限公司遗失公章一枚,编号3301050090085,声明作废
	李东遗失杭州市萧山区万恒林肯中心收据号NO.XY06011003909 金额2000元,声明作废		李琴:遗失浙江万恒汽车有限公司履约保证金协议1份,编号0000147. 金额6900元,声明作废	前海主页和网站设计,您值得信赖的设计专家! 石首市低碳客电子经营部 业务电话:15012862039